
 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku obrad Sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

4. Przyjęcie następujących uchwał Rady Gminy w sprawie:  

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łąck, 

2) uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Łąck na 2025 rok, 

3) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łąck, 

4) Uchwała Budżetowa na 2026 rok, 

a) zapoznanie się z opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały 

budżetowej 

b) odczytanie wniosków komisji stałych 

c) odczytanie opinii  komisji stałych 

d) odczytanie stanowiska Wójta Gminy w sprawie zgłoszonych do projektu uchwały 

budżetowej wniosków. 

5) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych gminy niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi 

6) przyjęcia programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Łąck na lata 

2026-2030 

7) wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu pomieszczenia gospodarczego o funkcji 

garażu o pow. 12,92 m
2
 znajdującego się w budynku gospodarczym w Łącku przy ul. 

Płockiej 2A na działce o numerze ewidencyjnym 22/8, obręb PSO Łąck, gmina Łąck 

oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy 

8) wyrażenia zgody na wynajem lokalu użytkowego o powierzchni 18,22 m
2 

położonego w 

budynku Oczyszczalni Ścieków w Łącku przy ul. Warszawskiej 79 na działce o 

numerze ewidencyjnym 232/3 o pow. 1,52 ha, obręb Łąck oraz odstąpienia od 

przetargowego trybu zawarcia umowy 

9) wyrażenia zgody na wynajem lokalu użytkowego o powierzchni 75,36 m² znajdującego 

się w budynku przy ul. Gostynińskiej 4 w Łącku na działce o numerze ewidencyjnym 

2/9 o pow. 2040 m2, obręb Łąck oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia 

umowy 

10) przejęcia darowizny nieruchomości położonej w Grabinie oznaczonej jako działka o 

numerze ewidencyjnym 13/10 na rzecz Gminy Łąck 

5. Odpowiedzi na pytania i interpelacje. 

6. Wolne wnioski i dyskusja. 

7. Zakończenie obrad.    
 


